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第１回吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会会議録概要版

１ 招集年月日 平成２６年１１月１８日（火）

午後７時００分から午後８時２９分（１時間２９分）

２ 招集の場所 山川地域総合センター ２階 ２０１会議室

３ 出 席 委 員 ２８人

４ 出 席 職 員 事務局１０人

５ 会 議 日 程 １）開会

２）教育長挨拶

３）委嘱状交付

４）自己紹介

５）趣旨説明

６）会長・副会長選出

７）会長・副会長挨拶

８）協議事項

① 川田・美郷地区学校再編準備委員会部会の設置について

② 川田・美郷地区学校再編準備委員会スケジュールについて

③ 新しい小学校の校名の選定方法について

９）閉会

６ 会議の経過

【日程５ 趣旨説明】

事務局 （資料２～３ページを説明）

【日程６ 会長・副会長選出】

（会長に井内政仁委員を、副会長に谷田憲二委員を選出）

【日程７ 会長・副会長挨拶】

会長・副会長 （就任挨拶）

【日程８ 協議事項】

◆ 協議事項（１）川田・美郷地区学校再編準備委員会部会の設置について

会長 （１）川田・美郷地区学校再編準備委員会部会について、事務

局から説明をお願いします。

事務局 （資料４ページ「川田・美郷地区学校再編準備委員会部会の設

置について」を説明）

会長 部会の設置要領について何からでもご意見、ご質問をお願いし

ます。
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（特に声なし）

会長 それでは、委員の皆様の拍手をもって、部会の設置要領をご承

認いただきたいと思います。

（拍手）

会長 ありがとうございました。

この部会の設置要領は平成２６年１１月１８日から施行するこ

とといたします。

続きまして、資料①及び資料②について、事務局から説明をお

願いします。

事務局 （資料５～６ページ「協議事項一覧」と「部会の構成委員」を

説明）

会長 この件に関して、何か、ご質問はありますか。

（特に声なし）

会長 それでは、先ほど、事務局から説明がありましたように、誰が

どの部会に入るのかを決めていただきたいと思います。そして、

決まりましたら、事務局へ報告していただきたいと思います。

会長 それでは、事務局から各部会の構成委員について報告をお願い

します。

事務局 （各部会の構成委員を報告）

会長 各部会の構成員が決まりました。各部会の部会長及び副部会長

につきましては、部会設置要領第３条に「部会長は、委員の中

から会長が指名し、副部会長は部会長が指名する」となってい

ますので、私から部会長を指名させていただき、委員の皆様に

了承いただきたいと思います。

学校運営部会の部会長には、三浦俊之委員。

ＰＴＡ部会の部会長には、貞野保仁委員。

地域部会の部会長には、藤岡秀行委員を指名させていただきま

す。委員の皆様、どうか拍手でご承認ください。

（拍手）

会長 ありがとうございました。

◆ 協議事項（２）川田・美郷地区学校再編準備委員会スケジュールについて

会長 （２）川田・美郷地区学校再編準備委員会スケジュールについ

て、事務局から説明をお願いします。

事務局 （資料７ページ「川田・美郷地区学校再編準備委員会スケジュ

ールについて」を説明）

会長 この件に関して、何からでもご意見、ご質問をお願いします。

（特に声なし）
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会長 それでは、このスケジュールに沿って進めていくこととします。

◆ 協議事項（３）新しい小学校の校名の選定方法について

会長 （３）新しい小学校の校名の選定について、事務局から説明を

お願いします。

事務局 （資料８ページ「新しい小学校の校名の選定について」を説明）

会長 新しい小学校の校名が一番大事だと思います。事務局の説明に

ありましたように、現在の校名を使用することも可とするのか、

不使用とするのか、また、どのような方法で決めていくのかな

ど、すぐに決定することはできないと思いますので、本日は、

委員の皆様から校名についての思いなど、何でも結構ですので、

いろいろなご意見をお聞きしたいと思います。

委員 子どもたちを対象に公募して、意見を聞いてほしいと思います。

委員 子どもたちのための学校ということもありますが、（再編する四

つの）小学校を卒業した人の学校に対する思いもありますので、

そういった人たちの意見も聞く必要があると思います。

委員 この再編準備委員会の中で決めるのではなく、いろいろな人の

意見を聞くために、公募する方が良いと思います。

委員 現在の学校名に愛着がありますが、学校を再編して新しい小学

校になるので、新しい学校名にする方が良いと思います。

委員 保護者や地域住民の方々は小学校の思い出があると思いますの

で、意見を聞く方が良いと思いますが、小学生を（公募の）対

象にしたとしても、子どもの意見を反映することは難しいと思

います。

委員 多くの方の意見を取り入れた方が良いと思いますので、公募す

る方が良いと思いますが、小学校の低学年の子どもには理解す

ることが難しいと思いますので、子どもは何歳から何歳までと

いうように、年齢によって制限した方が良いと思います。学校

名については、現在の学校名がなくなるのは寂しいのですが、

現在の校名を使用せずに、新しい学校名でスタートする方が良

いのではないかと思います。

委員 地域住民の皆様も一緒になって考えた方が、新しい学校に愛着

を持つと思いますので、公募する方が良いと思います。

委員 公募という形を取った方が良いと思います。学校名にしても、

新しい学校名でスタートした方が良いと思います。

委員 公募した方が良いという意見が多いようですが、（麻植郡から吉

野川市になり）「麻植」という名称がなくなりましたので、忌部

との関連もありますし、新しい校名には「麻植」という名称を
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残していただきたいと思います。

委員 公募をすると、いろいろな校名のアイデアが出てくると思いま

すので、その中から選定した方が良いと思います。

委員 公募することに賛成なんですが、現在の校名は使用しないよう

にしてほしいです。この再編には美郷地区も入っていますので、

まったく新しい校名を選定していただきたいと思います。

委員 公募した方が良いと思いますが、公募をすると校名の絞り込み

が難しいと思いますので、幾つかの校名候補を挙げて、それを

選んでもらうという方法でも良いのではないかと思います。そ

れと、学校名については、現在の校名は使用しない方が良いと

思います。

委員 「麻植小学校」という名称が良いのではないかと思います。市

町村合併の前は麻植郡でしたので、「麻植」という名称は皆さん

の頭の中に残っていると思います。

事務局 川田・美郷地区の学校再編の場合、認定こども園と新しい小学

校が一体となった施設を目指しています。全国的にも認定こど

も園と小学校が一体となり、０歳から１２歳まで一貫した教育

を実施する施設はほとんどないと思います。全国に例のない、

すばらしい小学校と認定こども園にしていきたいと考えていま

すので、委員の皆様、校名も含めまして、これからもよろしく

お願いします。

本日の委員の皆様のご意見といたしましては、公募した方が良

いというご意見が多かったと思いますが、公募するにしても、

単に応募数が多いというようなことで決めるのではなく、この

ような基準で選定するというようなことも、今後、決めていた

だきたいと思います。

会長 いろいろなご意見を頂きまして、ありがとうございました。

事務局は、これまでのご意見を参考にしていただきまして、今

後の資料作りをお願いします。

会長 最後に、健康福祉部理事から一言お願いします。

健康福祉部理事 （まとめとお礼の挨拶）

【日程９ 閉会】

会長 委員の皆様のご協力によりまして、予定より早く全ての日程を

終えることができました。ありがとうございました。これで会

議を閉じることといたします。


